منتجع شاطئ الغروب
منتجع شاطئ الغروب هو متواجد في مدينة الخبر بالمملكة العربية السعودية، وهو يوجد به الشاطئ الخاص من أجل السباحة في الهواء ويوجد أيضًا الملاعب للتنس، وهو يوفر لكل السياح التجربة الممتعة من الإقامة وهذا لكي يتوفر جميع الخدمات التي يمكن أن يحتاجها اي سائح في المنتجع، والغرف كلها بها المستلزمات التي يحتاج لها كل نزيل، ويتواجد أيضًا في المنتجع المطعم الذي يقدم الوجبات الشهية والصحية ويقدم الطعام بين الأكل الشرقي والأكل الإيطالي.
منتجع شاطئ الغروب
ما يميز المنتج أنه على مقربة من المطاعم الهامة المتواجدة في منطقة الخبر، وأن ما يحتاجه النزلاء والسياح أثناء الإقامة في المنتجع هو أن يتواجد مطاعم قريبة لكي يتنولوا الأطعمة الجديدة لتجربة ثقافة البلد المتواجدين بها، ومن المطاعم القريبة من المنتجع هي ما يلي:
· كافية كرسبي كريم الشهير على بعد 14 كيلومتر من المنتجع، مطعم فلفلة يبعد حوالي 13 كيلومتر من المنتجع.
· مطعم هيرفي على بعد مسافة 12 كيلومتر من المنتجع، مطعم كادو للمأكولات المحلية يبعد حوالي 12 كيلومتر من المنتجع.
· كافية جوفير على بعد 15 كيلومتر من المنتجع، كافية ديربي يوجد على مسافة 15 كيلومتر من المنتجع.
· رموز التعاون يوجد على بعد 11 كيلومتر، متجر دلع الشرقية يبعد مسافة 10 كيلومتر.
· سوبرماركت فيول العزيزية على بعد 11 كيلومتر من منجع شاطئ الغروب.
المعالم السياحية من منتجع شاطئ الغروب 
ما يجعل المنتجع مميز عن الباقي هو أنه قريب من المعالم السياحية الهامة في منطقة الخبر بالمملكة العربية السعودية، وهذا ما يريده السياح أن يكن على مقربه من المعالم السياحية حيث يكونوا قادرين على المشاهدة للمعالم الهامة، وأيضًا يكن المواصلات قريبه من المنتجع، ومن المعالم السياحية القريبة هي التالي:
· قاعدة الملك عبد العزيز الجوية تكن متواجدة على بعد 7 كيلومتر من المنتجع. محطة القطار الدمام تبعد مسافة 29 كيلومتر من المنتجع.
· حديقة الإسكان تبعد مسافة 12 كيلومتر من المنتجع، حديقة لولو على بعد من المنتجع حوالي 20 كيلومتر
· منتزه التلال الظهران تبعد حوالي 18 كيلومتر من منتجع شاطئ الغروب، وكورنيش الخبر على مسافة 16 كيلومتر. 
· كورنيش الشمال الكبار يبعد مسافة 12 كيلومتر من المنتجع كما تتواجد حديقة شمال الكورنيش على بعد 12 كيلومتر، 
الغرف في منتجع شاطئ الغروب
يتواجد في المنتجع عدد كبير من الغرف ومن الشاليهات ومنها غرف كبيرة وصغيره في الحجم وأيضًا يوجد الفيلا والشاليهات التي تتسع أعداد كبيره من أفراد العائلة، وجميع هذه الغرف على أكبر قدر من الخدمات والمرافق، ومن الغرف المتواجدة في المنتجع وهي التالي:
· الجناح ديلوكس مع جاكوزي وهي يمكن أن تتسع 4 أفراد بالغة وهي مكونة من غرفة النوم الأولى عبارة عن سرير مزدوج كبير في الحجم وغرفة للمعيشة المكونة من 2 سرير أريكة وهي المساحة لها حوالي 70 متر مربع.
· شاليه المكون من 2 غرفة للنوم الأولى منها مكونة من سرير مزدوج كبير في الحجم والغرفة الأخرى تتكون من 2 سرير فردي وهي المساحة لها عبارة عن 240 متر مربع وهي تكن لها إطلالة على الحديقة ولها إطلالة على البحر الشاطئ، وهي يمكن أن تتسع 4 أفراد بالغة للإقامة.
· الشاليه المكون من 3 غرف للنوم الغرفة الأولى تتكون من سرير مزدوج كبير والغرفة الأخرى عبارة عن سرير مزدوج كبير في الحجم، أما الغرفة الثالثة تتكون من 2 سرير فردي والمساحة للشاليه هي 290 متر مربع ولها إطلالة على البحيرات الشاطئ.
· الغرفة الديلوكس المزدوجة هي المكونة من سرير المزدوج الكبير في الحجم وتتسع بالغين والمساحة للغرفة 30 متر مربع ويكن لها إطلالة على البحر.
· الغرفة سوبيريور تؤام وهي تتكون من سرير المزدوج الكبير بالحجم أو 2 سرير فردي كبير جدا والمساحة لها هي 30 متر مربع والإطلالة تكن مميزة على الشاطئ.
· الشاليه غرفتين النوم وهو تتسع 4 أفراد والغرفة تكن مكونه من سرير المزدوج الكبير والغرفة النوم الأخرى تكن مكونة من 2 سرير فردي والمساحة للغرفة هي 240 متر مربع ويكن له إطلالة مميزة على البحر.
مميزات منتجع شاطئ الغروب 
ما يجذب السياح إلى المنتجع أنه يقدم لكل النزلاء العديد من المرافق والمميزات التي تجعل الإقامة له داخل الفندق مريحة جدا لكل الأفراد، وهذا ما يهم السياح أن يكن الفندق مريح وبه الخدمات الجيدة، ومن المميزات التي تتواجد في شاطئ الغروب هي ما يلي:
· خدمة الاستقبال في المنتجع تتواجد طوال ال 24 ساعة من اجل أن يتم الاستقبال لجميع الطلبات النزلاء.
· يتم التنظيف للغرف يوميا ويوجد أيضًا بعض الخدمات التي يمكن للنزيل أن يطلبها من الاستقبال.
· [bookmark: _GoBack]يتواجد في الغرف الحمام المجهز بأعلى مستوى ويوجد به المستلزمات الخاصة بالاستحمام.
منتجع شاطئ الغروب تعرفنا على، أن المنتجع من أفضل المنتجعات المتواجدة في مدينة الخبر بالمملكة العربية السعودية، وأن بالمنتجع العديد من المرافق والخدمات، وكذلك تعرفنا على المعالم السياحية من منتجع شاطئ الغروب، وأيضًا الغرف في منتجع شاطئ الغروب، وكذلك تعرفنا على مميزات منتجع شاطئ الغروب.
